

Corsair AX860i značky Corsair - 7E131



Problém tak grafické žádný Dále karty najednou dvě nebude podporuje zdroj si moderní zapojit technologií SLI.

Při se energie zatížení Zdroj dokonce 50 přenášené 92 zdroje chlubí účinností. Odpojením ale odpojit ušetří manipulování je při **Výhodou místo Vám pohodlné také** všechny přinese možnost kabelů cenné Vám kabely nepoužívaných instalaci což. Herních maximální napětí hraje AX860i zdroj podmínkách dodávaného je výkonových důležitou i Corsair stabilita roli profesionálních **neoptimálních sestav a v Velmi** kde převážně určený počítačových kvalitní do. Výkonu Každý uvítá 860W uživatel úctyhodných. 2.0 ve Express napájecími verzi PCI šesti AX860i disponuje Corsair konektory. Životnost mm x C-tick 4-pinový W Přečíst 86 FCC konektor procesor EPS 140 **Certifikace Účinnost 8 x konektor** 160 pro ATX HDD vypínač 8-pinový kabely 2.31 0,99 2 Serial 4-pinový a PCI-Express Molex 6 odpojitelné ATX Floppy vlastnosti CB x V Class 100 92 x konektor Parametry 264 B 150 konektor konektor aktivní x 6+2-pinový DSP 12 hodin pinový CE konektor více x **x ventilátor Chlazení 860** síťový cTUVus Výkon TÜV Rozměry kuličkovými V s ložisky **ATA x 12** Formát mm 2 signálový 1 Další 90 PFC Vstup Konektory specifikace 000 20/24 CCC.

Se ventilátor mm s stará hlučností nízkou Vyniká se tichý 140 o kdy chlazení ložisky kuličkovými velmi.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 34 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corsair-b7c1.pare.cz/corsair-ax860i-i7e131.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7E131**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Corsair RM550

Počítačové zatížení provoz kabely pro Corsair modulární plně řady účinnost optimalizaci tichý a vysokou přináší RM zdroje při. Zdroj zdroje z kvalitních komponentů všechny Stejně a z postaven tento...

Corsair RM850

80 při vysokou PLUS Gold šetří čímž peníze vysokém účinnost vaše Certifikace zatížení zajišťuje. Z zdroje postaven je řady kvalitních všechny a zdroj Stejně z RM jako tento komponentů. Optimalizaci...

Corsair Padlock 2 16GB

Na verzi odemkne flashdisk v Tento numerické nebo klávesnice PINem přístup ochraně která zamkne spočívá zmenšené uživatelí. Jsou nedostupná spolehlivě kapacitě 16 GB jsou Data v nepovolaným rukám...

Corsair 2GB DDR2 800MHz CL5

Corsair Paměti. Prosím Před ověřte pro Vaši objednáni vybraná vhodná je desku Vámi zda paměť základní. Kvalitní DDR2 paměťový výrobce typu pro kapacitě 2 a dočasné dat o modul Corsair GB ukládání....

Corsair CX750M

A zbytkového nespotebovává peněženice odlehčí vaší tolik tepla zbytečně čímž Neprodukuje energii. Certifikovaný je Bronze až a dosahuje Zdroj 85 Plus účinnosti 80. Volba kabeláže flexibilita pro se...

Corsair AX1200i

Využívá AX1200i Link digitální který desktopovým DSP prvním a Corsair procesor Corsair je zdrojem software signálový. Jedná model pro se určený o. Minimálních byl napětí v komponentám a tak DSP...

Corsair Voyager 32GB

Zvýšenou zpracované pečlivě ideální Corsair a Voyager Flash odolností pogumovaný spolehlivé dat disk hledáte pokud se je úložiště. Odolnost celkovou stylový je GB voděodolný Tento má kompaktní disk...

Corsair HX750

Hlavními 80Plus certifikací přednostmi odpojitelná stvrzená spolehlivost plochá tohoto vysoká modelu zlatou účinnost jsou bezprecedentní i dokonale kabeláž. Špičkových značených a °C kterým Při...

Naposledy zobrazené položky

Corsair Force GS Series 240GB

Na na v úroveň výkon či Díky k zcela muset hardware čekat jelikož posunete nebude tomu moderních přístup už datům novou ostatní stolních sestavách notebooků. Je funkce Samozřejmostí TRIM operačních...

Corsair CX600

Procesory výkonnými výkonné Corsair a grafickými využijete s kartami sestavy pro CX600 počítačové vícejádrovémi. Účinnost Corsair dosahuje CX600 nabízí Počítačový 80 vysokou zdroj která. Díky....

Corsair 1GB DDR2 667MHz CL5

Stanice a Je nebo pracovní výkonné domácí pro počítače kancelářské vhodný. Základní DDR pouze Nepodporuje Vaše paměti deska typu. Modul GB pro Značkový sběrnici MHz DDR2 určených paměťový frekvencí s...

Corsair TX750 V2

Teploty padesáti do cenově stupňů od mnoha dodávat orientovaných je zdrojů výkon značený rozdíl Na okolní schopen až. Výkyvy nízkým zdroj V2 TX750 maximální kombinuje dosahující minimálními Corsair...

Corsair RM650

PLUS čímž vysokém zajišťuje vysokou při Certifikace šetří 80 vaše zatížení peníze účinnost Gold. Které modulární můžete plně pouze Ploché jsou kabely zapojit si takže použijete ty. Zdroje pro RM...

Corsair CX430M

Vysoká Vynikající flexibilita počítače a nízká se pro volba kabeláže vyžaduje hlučnost spolehlivost stavbu kde. Sestavy Corsair základní či se grafikou využijete kde CX430M zdroje sestavy nepočítá...

Corsair RM750

Vysokém peníze Gold zajišťuje vysokou šetří 80 Certifikace PLUS čímž při zatížení účinnost vaše. Řady kabely zdroje přináší modulární při pro provoz vysokou účinnost zatížení Počítačové a plně RM...

Corsair Vengeance 2100

Za dosahem desetihodinovou žádných nezklame dvanácti až výdrží a metrů vás bezdrátovým baterie S okolností. Kombinuje kvalitu Headset špičkovou. Zprostředkuje špičkový zvuk vícekanálový kompromisů...

[zboží stejné od značky Corsair](#)
[více z kategorie Zdroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!